

瞄準世界 · 國際南科

朋自遠方來 南科 Show 實力

外賓親臨南科，是最能展現南科科技實力的時刻。南科管理局於 101 年共接待外賓 181 團，計 6,689 人次，其中包含財團法人北九州產業學術推進機構營運中心長秋成宏治、日本 LSI Cluster 市場培育部主席鈴木清己、日本經濟產業省前次長望月晴文伉儷、德國在台協會處長 Dr. Michael Zickerick、北京海峽兩岸民間交流促進會中關村科技園區管理委員會副主任楊建華、北京大學國際（EMBA）院長楊壯、交通部公路總局局長吳盟分、高雄市政府顧問何美玥、瑞士國會議員 Sebastian Frehner 與財金文化董事長謝金河等重要貴賓，顯現南科發展的堅實科技力，已受到諸多注目與肯定。

2012 年世界科學園區協會年會

2012 年世界科學園區協會年會（IASP）於 6 月 17 日至 20 日在愛沙尼亞首府塔林（Tallinn）舉行，會中發表「南部科學園區與區域創新網絡關係之探討（The Study of the Relationship



■ 財團法人北九州產業學術推進機構參訪 (101.01.17)

Between Southern Taiwan Science Park and Regional Innovation Network) 」分享如何透過南科管理局醫材計畫的執行，促進鄰近產學研醫科學專業知識及研究成果交流，並將研究成果轉進商業應用領域。年會期間，更積極拜訪當地醫材廠商，交流學習，為未來南科醫材發展的奠下堅實根基。



■ 高雄市政府何美玥顧問（右）與南科管理局陳俊偉局長（左）（101.10.25）



■ 南科管理局陳俊偉局長（右 2）和投資組許增如組長（右 3）拜訪瑞典 Swedish Quality Care 公司 (101.06.21)

赴日出擊 招商超吸睛

為彰顯台日合作優勢，引進更多日商進駐南科，南科管理局配合經濟部「101年促進投資及產業合作訪日團」，於7月8日至13日在日本進行一系列的招商訪問行程。除一般招商訪問外，南科管理局亦積極拜訪包括日立集團、大日本印刷株式會社、住友商事、JX日礦日石金屬株式會社、日本電產株式會社等多家國際大廠，並於7月11、12日期間分別在東京、大阪舉辦「台灣投資說明會及諮詢會」，吸引日商來台投資、進行產業合作，當日現場座無虛席，南科優質的投資環境也獲得現場廠商相當熱烈的探詢及迴響。



■ 於東京經團連會館舉行台灣投資說明會暨諮詢會，現場交流熱絡 (101.07.11)



■ 俄羅斯牙科展現場外國廠商洽談情形 (101.09.17~20)

俄羅斯牙科展 南科醫材產業實力耀國際

9月17日至20日參加第32屆俄羅斯莫斯科牙科展，在「台灣精品形象館」中展示南科廠商的優質產品，以增進產品的國際曝光度，同時舉辦商機媒合會，將南科醫材產業的先進實力推展至世界舞台。





■ 拜訪 THUY AN 公司合影 (101.10.26)

2012 年亞洲科學園區協會年會

亞洲科學園區協會 (ASPA) 於 10 月 24 日至 27 日在越南胡志明市 (Ho Chi Minh City) 舉辦，由南科管理局林威呈副局長率隊參加。年會期間，除與各國科學園區代表交流外，並發表論文—「The Next Stage Innovative Strategy for the STSP Biomedical Industrial Cluster (南科醫療器材產業聚落下一階段的創新策略)」，分享南科管理局推動「南部生技醫療器材產業聚落發展計畫」3年多來的執行成果及下一階段的創新規劃，發表結束後即吸引日本、越南等科學園區代表前來洽談，給予了南科發展日益堅實的醫材產業無限的動力。

大師齊聚為生技醫材擘畫未來

10月31日舉行「創新醫材啟航國際會議」，會中邀請吳敦義副總統、朱敬一主委、黃煌輝校長及賴明詔院士等人開幕及致詞，並邀請張有德博士、蘇懷仁博士、Dr. Thomas Fogarty、Dr. Dror Seliktar 及 Mr. Fred B. Dinger 針對「台灣生技醫材思考與國際



■ 吳敦義副總統於「創新醫材啟航國際會議」開幕致詞 (101.10.31)



■ 拜訪 Eka Hospital 合照 (101.11.08)

接軌的指標」主題發表演說，期許能夠充分整合產、官、學、研、醫資源，持續推展生技醫材的研發能量與創新。

攜手前進雅加達 醫材產業商機無限

南科管理局於 11 月 8 日參加「2012 年印尼雅加達醫療用品及醫院器材設備展覽會」，協助南科廠商將觸角伸向東南亞人口最多的印尼市場；行程中，還拜會雅加達當地重要的醫療體系 Eka Hospital 與醫院協會等組織。藉此機會發現了印尼當地醫療市場的需求與潛力，未來將可提供醫材廠商拓展印尼市場時更完整的諮詢建議。

在 WTA 探索全球科學園區的發展

南科為增進國際科學園區發展經驗、擴展在國際交流平台上的能見度，於 10 月 13 日至 17 日參加 101 年在韓國科技城大田市舉行的世界科技城市聯盟 (World Technopolis Association；簡稱 WTA) 研討會，會中邀請歐、美專家針對：「Valorization：Tangible Benefits from Science & Technology Parks」進行重要策略演說，並在主辦單位安排下參觀了韓國文化與科學發展的結合及應用，大家對交融傳統人文與現代科技打造出的城市留下深刻印象。